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1  

    كتاب درسي) (آسان) 22صفحه  ـپتانسيل الكتريكي ( ياختلاف پتانسيل الكتريكالف)  
    كتاب درسي) (آسان) 26صفحه  ـ توزيع بار الكتريكي در رسانا( خارجيب) 
    كتاب درسي) (آسان) 24صفحه  ـ پتانسيل الكتريكي(كاهش پ) 
  )آسانكتاب درسي) ( 27صفحه  ـ توزيع بار الكتريكي در رسانا( تر بيشت) 

  )نمره 25/0(هر مورد 

2  

    نادرستالف)
      درستب) 
      درست پ)

    درستت) 
  )آسانكتاب درسي) ( 42تا  25ـ صفحه  ـ جريان الكتريكي الكتريسيته ساكنـ اول و دوم (فصل  نمره) 25/0(هر مورد 

3  

ACـ چون ظرفيت به ساختمان خازن طبق رابطه» 3«الف) گزينه  K
d

 0 .بستگي دارد  
نيـز   Bو سـرعت در نقطـه    شود تر مي تر و شتاب نيز بيش تر پس نيرو بيش تر، خطوط متراكم قوي» 1«ـ, ميدان در گزينه » 1«ب) گزينه 

  تر خواهد شد. بيش
  )متوسطكتاب درسي) ( 37صفحه الكتريسيته ساكن ـ ـ اول (فصل نمره)  25/0(هر مورد 

4  

  (هر وسيله ديگري كه شامل خازن است نوشته شود صحيح است.) لـ صفحه كليد خازني ـ كيسه هواي اتومبيفن الف)  ميكرو
  )متوسطكتاب درسي) ( 32و  30،31صفحه خازن ـ ـ اول (فصل  نمره) 25/0(هر مورد  

نمره) بار داده شده به كره رساناي مسي به طور منظم و يكنواخـت   5/0ماند. ( بار داده شده به كره پلاستيكي در همان محل باقي مي ب)
  نمره) 5/0شود. ( سطح خارجي آن پخش ميروي 
  )متوسطكتاب درسي) ( 25صفحه  ـ توزيع بار الكتريكي در رساناهاـ  اول(فصل 

يابـد.   در جهت ميدان الكتريكي حركت كند، انرژي پتانسيل الكتريكي بار، افـزايش مـي  اگر بار منفي نمره)  25/0يابد. ( افزايش مي پ)
  نمره)   5/0(
  )متوسطكتاب درسي) ( 20صفحه  تريكي ـانرژي پتانسيل الك(

5  
  كاهش ـ ثابت ـ كاهشافزايش ـ 
  )متوسط) (ـ خازن الكتريسيته ساكنـ اول (فصل نمره)  25/0(هر مورد 

6  ( / )

u CV ( / ) u ( ) u / J( / )      2 6 2

0 5

1 10 25 10 10 400 0 8 0 252 2
مره     ن  

نمره     مره      ن  1442443 

  نمره) 5/0سوزد) ( دهد. (مي تر است فرو ريزش الكتريكي رخ مي ب) چون از ظرفيت قابل تحمل بيش
  )متوسط) (الكتريسيته ساكن ـ انرژي خازنـ اول (فصل 

7  

  نمره) 25/0است. ( Bبه  Aالف) جهت خطوط از 
  ب)

B A

( / )

u q V( / )
V V V V( / )

u ( ) u J( / ) 

  

       

        6 3

0 25

0 25
20 30 50 0 25

20 10 50 10 0 25
مره     ن  

نمره      
مره     ن  

مره     ن  144424443

 

  نمره) 25/0يابد. ( افزايش مي
  ) (متوسط)1403شبه نهاييـ  پتانسيل الكتريكيالكتريسيته ساكن ـ انرژي ـ اول (فصل 
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8  

رف رسانايي با درپوش فلزي قرار مي دهيم به طوري كه با بدنه داخلي ظـرف در تمـاس باشـد. گلولـه را     يك گلوله باردار را به داخل ظ
شود كه از نظر الكتريكي خنثي است و بـار آن بـر سـطح جسـم رسـانا       كنيم، مشاهده مي نزديك مي كنيم و به الكتروسكوپ خارج مي

  منتقل شده است.
  )متوسطكتاب درسي) ( 25صفحه ـ  وزيع بار در اجسام رساناتالكتريسيته ساكن ـ ـ اول (فصل نمره)  1(

9  

  ماند پس نيروي خالص وارد بر آن صفر است يعني: چون ذره معلق مي
E

( / )

F mg E | q | mg( / )

E ( / )
NE ( / )
C

| V |E ( / )
d d

 

  

    

 


   

6 3

4

4

0 25

0 25
2 10 10 10 10 0 5

5 10 0 25

10005 10 0 25
نمره      

نمره      
نمره      

مره     ن  

مره     ن  
14243

 

( / )

d m cm ( / )  
 4

0 25

1000 1 2 0 25505 10
مره     ن  

مره     ن  
1442443

 

 )دشواركتاب درسي) ( 25صفحه الكتريسيته ساكن ـ ميدان يكنواخت و اختلاف پتانسيل ـ ـ اول (فصل 

10  

الف) خطوط ميدان از پتانسيل بيشتر (پايانه مثبت مولد) به طرف پتانسيل كمتر (پايانـه منفـي مولـد) اسـت بنـابراين جهـت ميـدان        
نمـره)   25/0اسـت. (  Aبه  Bها خلاف جهت ميدان (سرعت سوق الكترون) از  نمره) الكترون 25/0است. ( Bبه  Aاز  الكتريكي در رسانا
  نمره) 25/0است. ( Bبه  Aت جريان خلاف جهت سوق الكترون از طبق قرارداد جه

  ب)

( / )

( / )

q n e n /I / ( / )
t t

n / ( / )







  
   

 
  



19

0 5
2

20
20

0 25

1 6 100 64 0 2540

64 10 40 1 6 10 0 25
16 10

مره     ن  

مره     ن  

مره     ن  

مره     ن  

14243

1442443

 

 )متوسط) (جريان الكتريكيـ دوم (فصل 

11  

 ماند. سيل آن ثابت مينپس اختلاف پتااگر خازن به باتري متصل باشد

( / ) ( / )

Q nCC nF V V ( / )
V V

     

0 25 0 25

180 18030 6 0 2530
مره     ن مره      ن  

مره     ن  
123 1442443

 

k AC
d

d d C C ( / )


  2 1 2 10
13 0 253

مره     طبــق رابطــه ن  اگر 

u u u C V C V ( / )

V (C C ) V ( C C )( / )

    

  

2 2
2 1 2 1

2 2
2 1 1 1

1 1 0 252 2
1 1 1 0 252 2 3

نمره      

نمره      
 

{

u V ( C ) ( )( / )

u ( ) nJ( / )

         

      

2 2
1

1 2 1 26 30 0 252 3 2 3
1 36 20 360 0 252  كاهش    

مره     ن  

مره     ن  
  

 )دشوار) (الكتريسيته ساكن ـ انرژي خازنـ اول (فصل 
  


